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Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів
України щодо вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання

субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування
субсидій в Україні

Відповідно  до  Конституції  України,  статті  43  Закону України  «Про місцеве
самоврядування  в  Україні»,  Регламенту  Одеської  обласної  ради  VIІI  скликання,
обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Схвалити  текст  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  Кабінету
Міністрів  України  щодо  вжиття  заходів  з  метою  недопущення  ускладнення
отримання  субсидій  громадянами  України  та  збільшення програми фінансування
субсидій в Україні.

2. Надіслати звернення до Кабінету Міністрів України.

Проєкт  рішення  обласної  ради
підготовлено  та  внесено  депутатською
фракцією  Політичної  партії
«ЄВРОПЕЙСЬКА  СОЛІДАРНІСТЬ»  в
Одеській обласній раді



Додаток
до рішення обласної ради 
від _________ 2021 року
№ ____-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо
вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання субсидій

громадянами України та збільшення програми фінансування  субсидій в
Україні

В  Україні  близько  3  мільйонів  громадян  отримують  субсидії  на  оплату
житлово-комунальних  послуг.  З  травня  місяця  змінюється  порядок  отримання
субсидій, який може призвести до того, що деякі громадяни можуть залишитися без
допомоги від держави в умовах пандемії та спаду економіки. 

Прийнята Постанова Кабінету Міністрів України № 420 від 14 квітня 2021
року Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України (Положення
про  порядок  призначення  житлових  субсидій)  ускладнює  процедуру  отримання
субсидій  на  оплату  житлово-комунальних  послуг.  За  новою  процедурою  кожна
родина, яка отримує субсидію, для її переоформлення повинна знову здати заяву і
декларацію про доходи та видатки.  Тобто близько 3 мільйонів родин зобов’язані
знову прийти на поклін до чиновників, зібрати купу документів, довідок та виписок
для  того,  щоб  отримати  допомогу  від  держави.  При  тому,  що  в  Україні
продовжуються  карантині  обмеження  та  триває  пандемія  коронавірусу.  Влада
просить та закликає людей до обмеження контактів, дотримання норм самоізоляції
людей старшого віку,  а такі  постанови заганяють цих людей у черги, скупчення,
нервову атмосферу переоформлення субсидій в управліннях соціального захисту та
місцевих органах влади, створюючи загрозу їх здоров'ю та життю. 

У  2015  році  була  запроваджена  система  субсидій,  де  максимально  було
спрощено  процедуру  отримання  громадянами  субсидій  на  оплату  житлово-
комунальних послуг. Громадяни подавали лише заяву, в якій надавали інформацію
про  домогосподарство,  склад  родини  та  доходи,  а  орган  призначення  субсидій
самостійно  збирав  та  перевіряв  інформацію  через  наявні  бази.  Переоформлення
субсидій відбувалося в автоматичному режимі, без необхідності повторно збирати
довідки, стояти в чергах, подавати нові заяви. 

Ще однією проблемою є рішення Уряду ліквідувати комісії місцевих органів
влади  щодо  призначення  субсидій.  Ці  комісії  розглядали  різні  життєві  ситуації
претендентів на субсидії, винятки з правил та особливості кожної родини.



Станом  на  сьогодні  –  близько  40%  субсидій  було  призначено  саме  цими
комісіями. Ліквідація комісій призведе до втрати права на отримання допомоги від
держави значної кількості українців.

Враховуючи  викладене,  ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  стурбовані
ситуацією та просимо вжити наступні заходи:

- Скасувати  постанову  щодо  нововведень  в  оформленні  та  призначенні
субсидій;

- Переоформити  всім  субсидіантам  на  новий  термін  належні  їм  субсидії  в
автоматичному режимі;

- Відмовитися  від  подачі  декларацій  субсидіантами,  натомість  здійснювати
призначення субсидій, використовуючи бази даних органів державної влади,
Пенсійного фонду, Державної фіскальної служби;

- Повернути нормативи нарахування субсидій, які діяли в опалювальні періоди
2016-18 років;

- Внести на розгляд ВРУ проєкт Змін до Закону про держбюджет на 2021 з
метою додаткового фінансування програми субсидій в Україні.
Сподіваємося за підтримку та розуміння!



Пояснювальна записка
до проєкту рішення обласної ради

«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів
України щодо вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання

субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування
субсидій в Україні»

14  квітня  2021  року  Кабінет  Міністрів  України  прийняв  Постанову  «Про
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», яка вносить зміни
до   Положення  про  порядок  призначення  житлових  субсидій.  Таким  чином,
процедура отримання субсидій  ускладнюється для  близько 3  мільйонів  громадян
України.  За  новою  процедурою  кожна  родина,  яка  отримує  субсидію,  для  її
переоформлення повинна знову здати заяву і декларацію про доходи та видатки. 

У  період  пандемії  родини  мають  знову  зібрати  необхідні  довідки  та
документи, відвідати органи місцевого самоврядування та соціального захисту, що
збільшить кількість контактів для цих людей в умовах, коли весь світ, Президент
України та сам Уряд, закликає людей обмежити рівень контактів, а людей старшого
віку дотримуватися норм самоізоляції. Така кількість комунікації може спричинити
нову  хвилю  захворюваності  на  коронавірус  та  стати  небезпечною  для  життя  та
здоров’я багатьох українців старшого віку. 

Окрім  того,  ліквідація  комісій  місцевих  органів  влади  щодо  призначення
субсидій залишить наодинці з бідою багатьох громадян України, зокрема мешканців
Одеської області, які опинилися у скрутному становищі через економічну ситуацію
в країні, пандемію коронавірусу та не зможуть отримати підтримку та допомогу від
держави у вигляді субсидії на житлово-комунальні послуги через нові правила та
обмеження. Близько 40% громадян України отримували субсидії на таких комісіях –
це понад мільйон родин українців, які залишаться без допомоги держави.

З  метою  захисту  прав  та  інтересів  жителів  Одеської  області  та  громадян
України,  депутати  Одеської  обласної  ради  звертаються  до  Кабінету  Міністрів
України  щодо  вжиття  заходів  з  метою  недопущення  ускладнення  отримання
субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування  субсидій в
Україні.

Керівник фракції Політичної Партії 
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», 
депутат Одеської обласної ради                                        Михайло ШМУШКОВИЧ






